

Культура - 1993 -
Зиниш - с. 10
**Закон не для
«звезд»?..**

Конец прошлой недели выдался во Франции щедрым на скандальную хронику. Целый ряд знаменитостей оказался в центре серьезных судебных неприятностей.

Ошарашивающая новость поступила в минувший четверг вечером из суда города Версаль. Слушавшееся там дело было бы довольно банально (рассматривались обвинения против группы молодых людей, незаконно провозивших и сбывавших наркотики), если бы среди подсудимых не был старший сын, пожалуй, самого знаменитого французского актера Жерара Депардьё — Гийом, который сам успел очень удачно начать актерскую карьеру. Приговор оказался не столь суровым, как того требовал прокурор. Тем не менее Депардьё-младшему придется отбывать 3-летнее тюремное заключение (правда, 2 года — условно). Прямо из зала суда он был отправлен в место заключения. Призывы защиты отнестись снисходительно к подсудимому, который, между тем, полностью преодолел пристрастие к наркотикам, приведшее его к преступлению, оказались безуспешными. Что в данных обстоятельствах лучше: носить знаменитую фамилию или быть анонимным подсудимым, гадают сегодня парижская печать. Оказался ли приговор более суровым или более мягким из-за того, что обвиняемый был сыном кинозвезды?

Неприятности свалились и на популярного французского рок-певца Джонни Холидея, который на днях серией триумфальных концертов отметил свое 50-летие. Не успел стихнуть единодушный хвалебный хор в адрес замечательного исполнителя, как он получил из парижского дворца правосудия извещение о начале расследования обстоятельств создания при его участии в Париже ресторана. В конечном итоге проект не был осуществлен, однако полученный под него 3-миллионный заем таинственным образом вроде бы оказался на личном счету певца.

Хотя он со временем вернул эту сумму, что может привести к прекращению дела, во Франции очень не любят сомнительных финансовых операций, неуплаты налогов и других нарушений, связанных с деньгами. Это на своем опыте испытывает сейчас знаменитый в недавнем прошлом ведущий популярных телепередач Патрик Сабатье. Он скрыл от налогов часть своих доходов, и сейчас ему грозит тюремное заключение и огромный штраф. В ожидании приговора он остался без контрактов, которые связывали его с телекомпанией ТФ-1 и радиостанцией РТЛ.

ПАРИЖ.